

面对打折诱惑,咱得留点神

换季时节,服装销售“猫腻”多

“买200返100,全场7折、全场5折、全场2折,特价处理……”时下,小编走访市区多家商场发现,不少品牌春装打出超低折扣,纷纷开始甩货。面对如此诱惑促销活动,消费者该如何淘得真品,而避开那些混在促销活动中的“冒牌货”呢?

商家为了推出新品或清理库存,常会打出这套促销手段,但很多消费者发现,这其中有很多猫腻,如将过期货品或残次品都摆放在打折促销商品中,提高原价,保证打折后仍有利润。这让很多消费者心有不甘,有被欺骗的感觉。小编总结出几种商家打折促销时一些猫腻,咱们消费者可要留神。

价格打折 质量也打折

无论是大型商场还是个体铺面,但凡挂起“换季清仓”、“换季打折”之类的牌子便总能吸引大批顾客,然而并非所有的衣物真的都是“换季清仓”,当中有部分商家以次充好,将劣

质服装混在打折衣物里,让顾客误以为是换季春装而购买。据一位知情人透露,还有商家将陈年旧衣物混在打折服装里出售,因为消费者多半看重服装的款式与颜色,再加上人多顾不上仔细检查,所以很难发现这些质量问题,因此换季时就成了商家清理存货的“有利时机”。

打折服装 没有售后服务

吴女士在一家商场购买了一件换季打折的春装,购买时没有仔细检查便付款买下,拿回家以后发现衣服后背有污迹,于是便到该商场想换一件,然而该商场售货员却以换季打折服装一律不退不换为由拒绝了吴女士的要求。郁闷的吴女士说,衣服吊牌上明明写有3日-7日内若不是人为因素造成的污损是可以退换的,怎么到了售货员那里就不能换了?她们也没有提前说明换季打折衣服是不可以退换的。

(刘岩)



美食天地

富豪康博酒店

德州印象上线啦!

为了更好地让德州人民品尝到可口佳肴,富豪康博酒店推出了德州印象套餐,在此套餐中,不仅有德州人民最熟悉的菜肴,也有地道的江南小菜,让广大美食爱好者流连忘返。

可口的红烧鱼头皇,精选上等胖头鱼鱼头,鲜美的嫩肉是这个时节最佳的菜肴;高丽肉的美味是美食爱好者不能抵挡的,白中泛黄、肥而不腻、香甜可口是美食达人的中肯评价;鲜虾炒白菜是这个季节最经典的菜品,鲜嫩白菜与鲜虾的融合,地道的渔家味道。

富豪康博富豪轩中餐厅提供正宗粤菜、川菜、鲁菜,由来自香港的郑伟汉师傅担任行政总厨,为适合德州美食家口味,郑师傅不断

创新,亲自为顾客主理融合北方的特色粤菜,利用国外食材西菜中做。富豪轩中餐厅厨师团队不断更新菜款,源源不断为美食家提供味觉上的新鲜感。

在烹饪过程中,郑师傅对用料要求一向非常严格,从原料采购上精挑细选,严格把关,在菜品制作过程中不添加任何色素和食品添加剂,确保宾客在消费中不花冤枉钱,以最合理的价格,吃到最健康优质的佳肴,使味蕾获得最高级别的感受。

据富豪康博酒店杨经理介绍,此次推出的德州印象套餐,大多数菜品都结合了德州人的饮食习惯,再加入地道的江南小品,南北菜系的结合是最大亮点。

(刘岩)

本版编辑:刘岩 美编/组版:赵秋红

小编点评

面对各种各样的打折促销,消费者一定要谨慎购买。假如站在商家角度来考虑问题,换季打折促销也无可厚非,但正是这种促销手段,让本该得到实惠的消费者却心存疑惑。各式各样的“消费陷阱”让消费者防不胜防。

小编提醒消费者,购买明码打

折商品要看清商品价签所标注的内容;货比三家是抵御价格欺诈的有效武器;倡导理性购物,避免盲从消费;特价商品也享有同正常商品一样的售后服务保障;保管好相关购物凭证,一旦出现质量问题,就是维护自身合法权益的证据。

五洲同庆,礼献德州

——红星美凯龙售楼中心5月25日即将完美绽放

德州星凯房地产开发有限公司将在5月25日举办红星美凯龙售楼中心启封大典,邀请德州市各界人士莅临售楼中心现场参观,共同见证星凯国际广场这一历史性的时刻,届时红星美凯龙星凯国际广场将会揭开神秘面纱。

世界级企业领袖,见证品牌实力

红星美凯龙集团,中国城市综合体运营领跑者,全球家居第一品牌。集团自1986年创立以来,始终以建设综合性商业中心为目标,不断开拓创新,推出第四代双MALL城市综合体,以经典城市建筑和完善商业运营服

务于社会。现在,红星美凯龙集团已在北京、天津、重庆、上海、福州、昆明等21个城市,建设了27座城市综合体,为中国商业地产的发展与城市化建设作出了卓越的贡献,成为中国人的世界商业品牌。



缔造国际都市,繁华礼献德州

届时,红星美凯龙售楼中心开放活动将持续到晚上8:30,历时近12个小时,项目将准备缤纷多彩节目演绎、10万元奖品抽取以及有奖互动问答活动,以答谢来宾对于红星美凯龙星凯国际广场的关注与支持。

此次售楼中心开放活动主题定义为“五洲同庆,礼献德州”。活动分为六个时段,每个时段都会

有精彩的节目表演、现场抽奖、奖品互动等丰富内容,其中节目演艺方面有五洲辣妹、非洲鼓舞、苏格兰风笛、弗拉明戈舞蹈等国际表演,除此之外还有肩上芭蕾、中国红鼓、魔幻激光秀缤纷演绎;同时10万元的丰厚大礼,参与即得。活动最后,将以炫丽的焰火照亮整个德州夜空,为德州市民带来一场炫目多彩的感官盛宴。

百万中央旗舰大盘,铸就德州新中心

今天,红星美凯龙集团倾力打造德州首席旗舰级综合体——星凯国际广场。项目总投资75亿元,总建筑面积170万平方米,是目前德州市最大的城市综合体项目。项目总规划为“八大业态,六大中心”,业态涵盖了家居MALL、百货MALL、西班牙风情商业街、甲级及超甲级写字楼、196米地标级五星酒店、80万平方米双景生态豪宅、

SOHO公寓、展览展示等八大业态,共同构筑了德州的商业中心、CBD高档商务中心、文化娱乐中心、休闲美食中心、高品质居住中心、展览展示中心。项目建成之后,将集居住、办公、休闲、娱乐等为一体,为德州市民建设一个吃、喝、玩、乐、购为一体的生活大都会,使城市生活更加舒适、更加便捷!

据悉,星凯国际广场项目预

期一期工程规划总建筑面积约为51万平方米,其中准备开工建设的项目一期包括了家居MALL、2栋5A甲级写字楼、风情商业步行街、稀缺沿街铺面、双景生态豪宅等产品业态。作为红星美凯龙集团在德州项目的开篇之作,星凯国际广场将以百分之百的质量与信心为德州城市化建设做出应有的贡献,成为德州市新的城市地标。

5月25日,红星美凯龙【星凯国际广场】即将完美绽放,诚邀各位莅临品鉴!